

据阿尔及利亚媒体报道 卡扎菲8名家人离阿飞往埃及

据新华社电 阿尔及利亚主要阿文报纸《消息报》9月26日报道，卡扎菲的8名家庭成员24日离开阿尔及利亚首都阿尔及尔，前往埃及首都开罗。但阿尔及利亚官方尚未对这一消息作出反应。

报道援引阿尔及利亚消息人士的话说，这8名卡扎菲家庭成员于24日18时乘坐埃及航空公司航班从阿尔及尔布迈丁国际机场前往开罗。消息人士没有透露这些人的身份，但称卡扎菲女儿艾莎可能在其中。据报道，艾莎23日在叙利亚“舆论”电视台播出的一段电话录音中说，卡扎菲状况不错，仍在作战。阿尔及利亚外交部长迈德勒西说，阿尔及利亚出于人道主义原因接受卡扎菲部分家人入境，但艾莎发表的言论“有悖于接受她的国家应尽的义务”。

迈德勒西重申，阿尔及利亚愿意同利比亚新执政当局合作。阿尔及利亚《日出报》本月2日曾援引阿尔及利亚一名官方消息人士的话说，如果卡扎菲家人希望前往第三国，阿尔及利亚方面将考虑放行。

8月29日，卡扎菲的妻子萨菲亚、女儿艾莎、两个儿子汉尼拔和穆罕默德·卡扎菲以及他们的孩子，于当日早晨进入阿尔及利亚境内。

利比亚首都现千人坟墓 据称系囚犯抗议遭卡扎菲当局屠杀

据国际在线报道 利比亚执政当局日前在位于首都的黎波里的阿布萨利姆监狱发现一处埋有超过1270人的巨大坟墓，这些人曾于1996年遭到卡扎菲武装部队的屠杀。

一位医学官员称，“我们正在处理这1270多具尸体，并将通过DNA鉴定确认遇难者身份。”

据悉，1996年6月，当时被关押在阿布萨利姆监狱的囚犯因不满监狱条件和探亲制度与工作人员发生冲突。6月29日，抗议活动被卡扎菲部队血腥镇压，武装人员用手榴弹和机枪将犯人杀害。据统计，约有2000人在此次事件中丧生。

卡扎菲当局曾将此次屠杀事件掩盖多年。而今年早些时候爆发的抗议活动也正是因为民众要求当局释放因帮助调查阿布萨利姆监狱屠杀案而被逮捕的一位律师。

另悉，利比亚过渡委9月26日同意在未来几天组建临时内阁，其领导人马哈茂德·贾布里勒已被任命为临时政府总理。新政府将产生22位部长。

墨西哥报纸女总编惨遭斩首 五年来至少42名记者命丧贩毒集团之手

据中新社电 墨西哥官员说，报纸媒体《第一时间》总编辑马西亚士的遗体被发现，并惨遭斩首，旁边还留有一张字条。

墨西哥北部的塔茅利巴斯州检察长办公室说，39岁的马西亚士24日早上被发现身亡；且她的遗体旁留有“犯罪集团所为”等信息。

检察长办公室说，“州政府向受害者家属和亲人表达最深的哀悼”；并说，它正在进行调查。

行凶者本月稍早在墨西哥北部两名受害者尸块旁边留下恐吓信息，内容提到两个网站。

一名女子四肢遭捆绑，凶嫌将尸体脱去上衣，吊在边境城市新拉雷多的桥上，任由死者手

脚晃动。她旁边是一名双手被吊起、浑身是血的男子，他的右肩严重挫伤，伤口深可见骨。

留在这两具尸体旁的信息说，两名20几岁的死者是因发布谴责贩毒集团活动的言论而惨遭杀害。

行凶者更提到两个发放毒贩消息的社交网站Al Rojo Vivo及del Narco。报道说，前者是让网友匿名评论犯罪的论坛，后者是专门发表有关当地毒品暴力的博客。

墨西哥毒品引发的暴力事件层出不穷。据报道，帮派分子为打压媒体报道，常锁定媒体为攻击对象，五年来至少有42名记者因此丧命。

沙特女性获投票及参选权 开车出门仍受男性监督

星报综合报道 沙特阿拉伯国王阿卜杜拉25日宣布，沙特妇女有权成为协商会议议员、有权参选市政委员会委员。这意味着一直没有选举权和被选举权的沙特妇女首次获得了与男子同等的权利。

阿卜杜拉在本届协商会议开幕式上说，他在咨询伊斯兰教学者和法规后决定，从下一届协商会议开始，沙特妇女可被任命为协商会议议员。

沙特协商会议成立于1993年12月，是国家政治咨询机构。协商会议议员由国王任命。

阿卜杜拉说，在下周举行的沙特市政委员会改选中，妇女可以投票和参加竞选。

沙特建国以来奉行严格的伊斯兰教法规。按照宗教规定，妇女外出必须穿黑袍、戴头巾，同时要有家中男性陪同。妇女还被禁止驾车和外出工作。

报道指，尽管对沙特女性而言，这是“划时代”的进步，但她们仍然无法在未获男性监护人许可的情况下进入内阁，担任部会长或出国旅游，不能自行开车出游。

“孕味永恒”见证孕育之美

喜得儿准妈妈惊艳亮相

喜得儿孕育永恒实拍资料

“微笑，手放腰边，很好，挺起肚子，满含深情的看着它，很美！很美！保持啊！”是的，您没看错，是在拍照，与以往拍照要求的收腹挺胸不一样，摄影师要求挺起肚子，这正是合肥喜得儿孕育医院我“孕”动我快乐大型公益系列活动之“孕味永恒”准妈妈写真摄影活动的现场。

了下来。

由合肥喜得儿孕育医院举办的我“孕”动我快乐大型公益系列活动之四“孕味永恒”准妈妈写真摄影活动也在金秋9月陆续展开，通过此次参加活动在喜得儿医院领取到写真摄影卡的准妈妈也相约来到指定的摄影馆拍摄了价值688的写真套系。

“很开心能参加这次活动！这辈子也许我只有一次大肚子的机会，能够留下这个难忘的回忆，真的很感谢喜得儿医院！”一位陆姓准妈妈兴奋的对笔

者说，“自从怀孕之后我就没怎么化过妆，要知道我以前可是很爱美的！现在不仅可以穿漂亮的衣服，化美美的妆，还可以拍这样一套这么好看的照片，你看，我肚皮上的笑脸多可爱！”相比较于年初陆女士走进喜得儿医院时黯然沮丧的表情，陆女士满面红光，幸福之情溢于言表，笔者深深感受到顺利怀上健康的宝宝对一个女人来说是多么的重要！

2011年初，几经辗转看病求医仍不能顺利怀孕的陆女士在朋友的介绍下来到合肥喜得儿孕育医院，喜得儿孕育专家刘主任接诊了这位看起来有些颓废沮丧的患者，遵循喜得儿医院独创的“八联基因孕育疗法”，刘主任运用“二十七关金标排查法”对陆女士进行了全面的检查，确定陆女士患有多囊卵巢综合症和功能性排卵

障碍，随后刘主任根据陆女士的病情制定了“1+5孕育方案”迅速准确的解决陆女士的不孕疾病。2011年4月，陆女士给刘主任打来了报喜电话。

据喜得儿孕育医院的郑姓负责人介绍，这次“孕味永恒”准妈妈写真摄影活动从8月20日持续到9月20日，准妈妈除了凭领取到的摄影卡到制定的摄影馆拍摄一套写真，还可以上传照片参加由喜得儿举办的“最美龙宝准妈妈”网上评选活动，经网络投票选出的最美准妈妈将得到由该院提供的精美大礼包！

服务连接

刘华英 不孕不育专家

毕业于吉林白求恩医科大学医疗系，中国医师协会会员，从事妇产科工作近30年，有丰富的临床经验。多次应邀参加国家学术研讨会，在国家级刊物发表学术论文10多篇。2000年又在北大人民医院进修腹腔镜这一国内、国际的高科技、妇产科最前沿的微创妇科技术。熟练掌握妇产科各类手术，并擅长对妇科疑难杂症的诊治，尤其对不孕不育、内分泌失调有较深的造诣，对多囊卵巢、排卵障碍、女性功能障碍等病症运用中西医结合方法，进行科学诊治，有其独特方案，是科内、院内的业务骨干力量。独立承担各种妇产科常规及疑难手术及腹腔镜手术，在业务上独当一面。服务的宗旨是：以医德感人、以高超的技术、真实可信的效果取信于患者。并以大爱的情怀、树良医及送子观音的情缘造福于社会。